

主席報告

過去數年，本集團業務經歷高增長，而未來數年我們仍繼續以業務增長作為主要目標。新廠房於年內投產，標誌本集團擴展計劃已踏出第一步。我們將會致力擴闊客戶基礎、進軍新市場及開發自家設計產品，務求令本集團更加強大。

股東台鑑：

二零零五／二零零六財政年度寫下鷹美（國際）控股有限公司（「本公司」）及其附屬公司（統稱「本集團」）歷史里程碑。本集團與裕元工業（集團）有限公司（「裕元」－股份代號：551）緊密合作，推行進階電腦系統－企業資源規劃系統（「企業資源規劃系統」）；於回顧年度內，設於中華人民共和國汕頭市的新廠房（「新廠房」）投產，並計劃成立研發中心，為本集團奠定穩固基礎，透過內部增長、開發及設計自家產品以及開拓新市場（特別是歐美市場），邁進另一擴展階段。

集團業績

截至二零零六年三月三十一日止年度，本集團之營業收入增長約15%，由二零零五年約451,000,000港元增至二零零六年約519,000,000港元。除稅前溢利由二零零五年約104,000,000港元下降至二零零六年約92,000,000港元。本公司股權持有人應佔年度溢利由二零零五年約95,000,000港元下降至二零零六年約77,000,000港元，減少約18%。

本集團表現未如理想，主要由於(a)原油價格上升及通貨膨脹導致原料成本增加；(b)人民幣升值導致生產成本增加；及(c)回顧年度內因新廠房投產而增加開設成本及額外固定生產開支。儘管本集團成功提升營業收入約15%，以及透過改善工人工作效率及擴充本集團生產能力以促進生產力，惟上述負面因素已蓋過正面因素。此外，本集團已於回顧年內就過往財政年度作出額外稅務撥備約7,000,000港元。

然而，本集團仍能獲得約15%邊際純利。為與股東共享業績，本公司董事會（「董事會」）建議除派付中期股息每股6港仙外，另派付末期股息每股6港仙。

主席報告

新管理層

為進一步加強與裕元之合作，自二零零五年十月十四日起，蔡乃坤先生及林炳煌先生（兩位均為裕元之副總經理）獲委任為本公司執行董事，而蔡乃坤先生更獲委任為本公司行政總裁。此外，本集團之生產總監陳鎮豪先生亦自二零零五年十月十四日起獲委任為本公司執行董事。憑藉彼等於製造業之豐富管理經驗及專業知識，本集團深信新管理層架構定能引領本集團業務發展及本集團再創高峰。

展望

董事會預期，由於原料成本上漲及人民幣升值等多項負面因素令價格及邊際利潤受壓，運動服市場之經營環境將會變得嚴峻。為加強本集團競爭力，本集團於未來數年將會以開發及設計自家產品及控制成本作為首要目標。

本集團過往一向以OEM（即「原設備製造」，根據客戶提供的設計生產或訂造產品）的模式進行生產，並無向客戶提供自家設計產品。憑藉與品牌客戶之長期業務關係以及我們於成衣業之專業知識，本集團能充分瞭解客戶需要，並能夠掌握市場趨勢，設計能迎合客戶需要的合適產品。於回顧年內，本集團計劃設立研發中心，其主要功能為開發自家設計的新產品。預期研發中心將會於二零零七年開始運作。

於成本控制方面，本集團將會繼續改善生產力，以及更佳地管理原料成本及物流開支。隨著於未來數年推行之企業資源規劃系統，我們相信定能大幅改善計算所需原料之精確度、存貨管理及生產管理。

致謝

本人謹代表本集團，對董事會成員及管理層過去一年所提供寶貴意見衷心致謝。本人亦藉此感謝各股東、供應商、業務夥伴及客戶對本集團不斷的支持，亦對全體員工之努力不懈與竭誠服務致以衷心感謝。

主席
鍾育升

香港，二零零六年七月十八日